Teopuja Mopca 2007 /08. YerspTHu gomahm 3agaTak

(1) (a) Kojum BeKTOPCKMUM MOJBEM j€ MEHEPUCAHO JejCTBO T — X cost + ysint,
y — —xsint + ycost rpyme R za M = R?? Haupraru 10 mospe.

(6) Hahu nejerso rpyme R ma M = R? renepucaHo BEKTOPCKHAM IOJbEM
X = y% — ga% (g je peasna KOHCTAHTA) U HALPTATH HEIOBE OpOUTE.

(2) Heka je ¢ : M — N rnarko upeciukaBarmbe, X BeKTOPCKO nosme na M u n
gudepentujaana popma Ha N.

(a) Ja au je ca Y = ¢.X 106po jedunucano BeKTopcko noswe Ha N7
(Ozrosop: He.)

(6) Ma nu je ca ¢ := ¢*n mobpo nedunucana mudepennmjanta HopMa Ha
M? (Oxrosop: ja.)

(8) Hokasaru ma, kaga ca Y := ¢, X jecre no6po neduHUCAHO BEKTOPCKO
nosbe Ha N, ¢ npeciukaBa HHTErpajHe KPUBE BEKTODPCKOr 110/ba X ¥
WHTErpajiHe KpUBe BEKTOPCKOT MoJba Y.

(r) Axo je ¢ mudeomopduzam u W Bekropcko nosbe Ha N, ma au je ca
V= ¢*W := (¢~ 1).W no6po meduHmCaHO BEKTOPCKO TOsbe Ha M?

(3) Heka je ¢ : M — M jemnomapamerapcka dbavmnmja mudbeomopdmsama
reHepucaia BeKTOpcKkuM nobeMm X u ¥ : M — M andeomopduzam. Ho-
kazaru 13 je ' X = X ako m camo ako je ¥ o ¢y = ¢ 0 .

(4) Heka cy ¢ u 9y jennomapamerapcke damunuje nudeomopduzama KOM-
MaKkTHe MHOTOCTpyKocTn M, ¢; TeHepmcaHa BEKTOPCKHAM TOJbeM X, a Uy
BEKTOPCKHM TIO/bEM Y .

(a) dokasaru maje o; X = X u Y =Y.

(6) Ucumraru ekpupasentHocr caenehinx rphema:

o [X7 Y] = 0;

O GIY =Y m X = X;

QO @ 0hr = Py 0 ¢y

& X + Y remepume jemnonapamerapcky baMuimjy @i o ¥y.

(5) Hdokaszaru ma BeKTOpPCKA moba X = yQ% nY = 3328% y pasuu R? remepu-
mry jeanomapaMerapcke davunje andpeomopdusama neduHICAHE 38 CBAKO
t € R, a BekTopcko nojke X + Y He.

(6) Hexka je X := (&1,...,&") BerTOpCKO Mosbe Ha R™ Koje remepuie jemnomna-
pamerapcky damunujy mudeomopduzama ¢ : R" — R" nedwurucany 3a
cBako t € R u meka je g : R® — R rnarka ¢dyHKIm]a.

(a) Hdokasarn: Lgo¢, = Lorg=¢;Lxg=Lxoig.

(6) Hokaszarm na je byukuuja f(t, z) = g(¢e(z)) (tme je x := (z1,...,24))
perreme mapiyjaine qudepeHiinjaaHe jefHaAInHe

of - of
E(tvx)zggk(x)aimk(tvx)v f(O,I):g(I)

(B8) Hahu pememe f(t,x,y) napuujanne qudepeHiujaite jeHaInHE
of _ of of
o Yor Moy

(7) Heka je X; dbamunuja BeKTOPCKUX nojba. Jlokasaru
(a) ca % = Xy 0y, ¢ = id je mobpo nedmamcana pavmnmja gudeoMop-
duzama Py;
(6) d14s = ¢t 0 Ps ako U caMo ako X; He 3aBUCH O L.
1

f(0,z,y) = ysinz.



